
 

Doc. dr. sc. Tea Vukušić Rukavina, dr. med.

Specijalist psihijatrije, docent na Katedri za medicinsku sociologiju i ekonomiku zdravstva Škole 
narodnog zdravlja „Andrija Štampar“ Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Medicinski fakultet završila je u Zagrebu gdje je i doktorirala iz područja javnog zdravstva. Od 
studenog 2017.g. imenovana je pomoćnikom ravnatelja za promociju zdravlja i odnose s 
javnošću Škole narodnog zdravlja „Andrija Štampar“ Medicinskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. 

Uže područje interesa je promocija i prevencija mentalnog zdravlja, stigma duševnih bolesti, 
psihološka patnja populacije, odnos medija i zdravstva te socijalni marketing. Tijekom svoga 
znanstveno-stručnog rada doc. dr. sc. Tea Vukušić Rukavina sudjelovala je u brojnim domaćim i 
međunarodnim projektima, objavila je više javno-zdravstvenih, stručnih i znanstvenih radova, od 
kojih sedamnaest u međunarodno indeksiranim časopisima. 

Aktualno je voditelj  HRZZ UIP-2017-05-2140 projekta Opasnosti i prednosti društvenih mreža: 
e-profesionalizam zdravstvenih djelatnika (SMePROF projekt). Od 2002.g. jedan je od direktora 
tečaja Mediji i zdravlje koji jedanput godišnje okuplja najrelevantnije novinare koji prate
zdravstvenu struku, zdravstvene i javno-zdravstvene stručnjake te političare i osobe koji 
odlučuju o zdravstvenim pitanjima važnim za Republiku Hrvatsku. 

Na diplomskom studiju medicine (na hrvatskom i na engleskom jeziku) sudjeluje u nastavi 
kolegija Medicinska sociologija, Temelji liječničkog umijeća i Zdravlje u zajednici. Aktivno 
doprinosi izvedbi izbornog kolegija Liječnik budućnosti te na kolegijima Diplomskog sestrinskog 
sveučilišnog studija: Znanost, filozofija i teorija u sestrinstvu, Primjena istraživanja u sestrinstvu, 
Promocija zdravlja i primarna zdravstvena zaštita, Teorije odgoja i obrazovanja te Sustav 
zdravstvene zaštite s poslovanjem u zdravstvenim ustanovama. 

Sudjeluje i u provođenju poslijediplomske nastave na studiju Menadžment u zdravstvu (kolegiji 
Europsko javno zdravstvo). Od ak.g. 2014/15 sudjeluje u nastavi generičkog kolegija na 
posije-diplomskim studijima Opće kompetencije liječnika specijaliste. Osim navedene nastave 
Tea Vukušić Rukavina sudjeluje u poslijediplomskom studiju iz Javnog zdravstva.


